

## 盈峰环境科技集团股份有限公司

## 关于更换持续督导财务顾问主办人的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广发证券股份有限公司(以下简称"广发证券")为盈峰环境科技集团股份有限公司(以下简称"公司") 2015 年重大资产重组的独立财务顾问。本次重大资产重组事项已经中国证监会核准并已实施完成,目前公司重大资产重组已实施完毕,处于持续督导期间。

近日,公司收到广发证券关于变更独立财务顾问主办人的通知,本次重大资产重组项目独立财务顾问主办人林伟佳先生,因工作变动无法继续履行独立财务顾问主办人职责,广发证券现委派岳亚兰女士接替林伟佳先生担任该项目独立财务顾问主办人,继续履行持续督导职责。变更后,公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易持续督导独立财务顾问主办人为李泽明先生、易莹女士和岳亚兰女士。

岳亚兰女士简历附后。

特此公告。

盈峰环境科技集团股份有限公司董 事 会2016年11月11日

证券代码: 000967

附件:

岳亚兰,金融学硕士,现任广发证券投资银行部深圳业务部项目经理;曾先后参与天地 壹号饮料股份有限公司(832898)新三板推荐挂牌项目,瀚蓝环境股份有限公司(600323)公开发行2016年公司债券(第一期)项目,正参与盈峰环境科技集团股份有限公司(000967)2016年非公开发行项目。